

# 丁博文一拳挥向单国强的脸

10

都市情感



禹说著  
国际文化出版公司友情推荐

内容简介

单蓝与丁博文可谓门当户对,婚前两家父母都对小两口赞不绝口。新婚当晚,单蓝父亲要求其生二胎,其中之一姓单,以继承单家血脉。不料,一场意外,单蓝分娩不顺导致子宫切除,虽保住母子俩,却再无生育可能。九死一生的单蓝要求儿子跟她姓,婆婆陈玉坚决不肯,家庭战争由此爆发……

上期回顾

转眼一年过去了。楚天亮生意做得风生水起,陈玉自然不再反对女儿的婚事,丁灵如愿以偿和心上人结婚了。一天,陈玉从外面抱回来一个小婴儿,并向家里人宣布,这是丁家的孙子。丁博文、丁灵和丁振兴都吓了一跳。丁灵想把哥哥的所作所为告诉嫂子,于是,她抱着孩子去找单蓝。

几个人混战的时候,门再次响起来。保姆一路小跑过去开门,单国强走进来,一见这局势,大喝一声:“你们干什么——”何秀慧正和陈玉扭打在一起,听到单国强叫喊,何秀慧赶紧叫唤:“国强!”单国强走过去,用力把两个老太太分开,然后一眼看到抱着小孩的丁灵,那活生生的小孩激得他怒发冲冠,咆哮如雷:“这个孽种!我摔死这个孽种!”伸手就去夺那小孩。

丁灵一听,大吃一惊,紧紧抱住小孩,不让单国强抢去,但暴怒的单国强力大无比,一把就抄过小孩,就势把丁灵甩了出去,丁灵往后趔趄几步,重重摔倒在床脚下,肚子正好撞在床的角上,她哎哟一声,抱着肚子躬身跌坐在地。

陈玉见孩子被单国强抢去,大惊失色,赶紧过去抢,嘴里一边叫唤:“把孙子还我!把孙子还我!”单国强听到这话,越发怒气冲天,一脚就往冲过来的陈玉踹去,正中陈玉腹部,陈玉被踢倒在地,捂住腹部呻吟不已。丁博文见陈玉被踢倒在地,脸上顿时变了颜色,热血冲顶,推开单蓝就扑了上去,抡起拳头一拳打在单国强的脸上。单国强把孩子往床上一丢,额头上青筋暴起,高高举起拳头,还没打向丁博文,自己却突然仰面向后倒去。

“爸!爸!”单蓝惊恐无措,四肢僵硬。

“快,快叫救护车!你爸有高血压啊!”何秀慧带着哭腔叫道。

单蓝颤抖着双手去摸手机,输了三次,才输对“120”。这时,坐在地上的丁灵呻吟不已,望向陈玉无力地叫:“妈……妈……我肚子好痛……”

陈玉从地上爬起来,快步向丁灵走过去,一把将丁灵拉起来,这才看见丁灵屁股下面那块地板砖,赫

然一片血红!“灵灵,你……”陈玉心往下一沉,一阵头晕目眩。

“妈,我……有了……”丁灵这才带着哭腔道出天机,她伸手往屁股后面抹了一把,放到眼前,只见满手是血!

“作孽啊——”陈玉一声哀号。丁博文和丁振兴赶到丁灵身边,看着血在她的裤子上染开,两人痛心疾首,捶胸顿足。

“哇呜——哇呜——”床上的丁达尖声啼哭,就像救护车的警笛,一声紧似一声。

丁博文开车把丁灵送去医院,陈玉抱着丁达和丁振兴紧跟在后。因为单国强有高血压,晕倒不能随便搬动,所以等救护车到来之后,才由医护人员把他抬上车,送去医院。单蓝、何秀慧跟车一同来到医院。

单蓝在急救室外心急如焚地踱来踱去,心里压抑着巨大的恐惧和愤怒,感觉喘不上气,一颗心吊在嗓子眼,连口水都咽不下去。她害怕单国强会有事,眼前始终晃动着丁博文挥拳打向单国强,单国强仰面倒下那一幕!如果单国强有什么事,她绝不放过丁博文!

急救室的门久久不开,何秀慧的低声抽泣像把锯子,折磨着单蓝的神经,她的心像被一把大手扭成麻花。爸爸生死攸关,凶手丁博文呢?他妈的丁博文在哪里?她气得浑身发抖,摸出手机就拨打丁博文的电话。电话刚接通,她就控制不住地吼叫起来:“你还不过来——你他妈的找死啊——如果我爸有什么事,我就杀了你——”声嘶力竭的同时,泪水汹涌而出。

“丁灵流产了!操你妈,我不会放过你们!”没想到,丁博文同样气急败坏。单蓝一听,只觉得一股怒火腾地从头顶爆出去,她眼前一黑,头脑一片空白,但仍然口不择言地破口大

骂:“这都是你自找的!你这个衣冠禽兽!禽兽不如的畜生——我要你身败名裂,生不如死,碎尸万段……”话未说完,她就失去知觉,像一截木头一样倒下去。

待单蓝清醒过来,只见何秀慧正在和医生交谈什么,她赶紧从长椅上爬起来,走过去急急问:“爸怎么样了?”何秀慧转过头,略显宽慰地说:“没事了,医生说还好没有脑血管破裂,不然……”这一紧一松,何秀慧的面容瞬间苍老了许多。两人在外面等了一会儿,只见单国强被推了出来,鼻子插着氧气管,已经醒了,望着母女俩微微点了点头。母女俩跟护士一起把单国强推到观察室,看着护士给他挂上点滴。

妇产科的病床上,丁灵脸色苍白地平躺,目光空洞。

“这么大的人了,有身孕也不知道小心,真是的!你抱着孩子跑什么跑,跑什么跑嘛!真是的!”陈玉一边抹眼泪,一边数落不已。

“你个死老婆子,都是你把这祸种抱回来,才惹出这么多事!”丁振兴对着陈玉骂道。

“都怪单国强那老不死的!我要他给我外孙偿命!”陈玉恶毒地骂道。

“够了,别说了!”丁灵突然开口喝止。陈玉住了嘴,看着丁灵发青的脸色,既心痛又愤怒。

“别以为我不知道,是你和丁博文串通一气,和那个小羊生的儿子!是你想要一个姓丁的孙子!全都是你干的!是你用这条命,害死我肚子里这条命!陈玉,我恨你!”丁灵一字一句,含着泪带着恨,眼中射出火一样的怨恨。陈玉被批驳得哑口无言,瞪圆了眼睛,嘴唇微微颤抖。

丁博文想说什么,却什么都没说出来,只把两道沉重的目光投在陈玉身上。这时,护士过来告诉丁灵要没

什么不适就可以走了,丁灵把视线从陈玉脸上挪开,坐起身下床,丁博文赶紧过去扶她。四个人开车回家,一路上谁也没有说话。

回到家之后,陈玉先把丁达放进卧室,带上门,然后才坐到沙发上,对那三个审视着她的人开腔:“好,现在我就都告诉你们!丁达确实是博文和小羊的儿子!你们上次不是到医院检查过前列腺吗?我把博文的精液拿去给小羊做人工授精,一次就怀上了。我跟小羊早就说好了,只要她帮我们生个儿子,我就给她八万块钱,如果生的是女儿,就给六万。现在我已经和她结过账,她回农村结婚去了。”陈玉说。

“妈,都这时候了,你怎么还胡扯瞎掰!”丁博文粗暴地插嘴反驳。

“都别说话!听我说!”陈玉用手势制止丁博文说话,继续说,“是的,这件事博文不知情,但丁达确实是博文的儿子,你们上次不是到医院检查过前列腺吗?我把博文的精液拿去给小羊做人工授精,一次就怀上了。我跟小羊早就说好了,只要她帮我们生个儿子,我就给她八万块钱,如果生的是女儿,就给六万。现在我已经和她结过账,她回农村结婚去了。”陈玉说。

在听的三个人无一不震惊忘言。“你把我们的养老金给那女人了?”丁振兴率先反应过来,急急地问。

“八万块钱买个孙子!你还想什么?要不是小羊是个农村丫头,还不止这个价!”陈玉理直气壮地反驳。

“妈!你疯了吗?你真是疯了!你怎么可以这样?”丁灵如遭雷击,脸色愈发苍白,一个劲地摇晃着陈玉的胳膊。

“妈——你这是干什么啊!”丁博文也反应过来,站起来气急败坏地吼道。

陈玉刷地站起来,对着三人颐指气使道:“你们鬼叫什么?你们懂什么?我不能叫丁家在我眼皮子底下断子绝孙!八万块钱买个孙子怎么了?没有比这更划算的买卖!她单蓝生不了,我用我自己的养老金给她买一个养,你们还想怎么样?我对她、对你们都是情至义尽!”

# James递交了辞职信

8

职场小说



陈晖著  
春风文艺出版社友情推荐

内容简介

美商独资公司睿智无限中国区首席代表突然离职,主管销售的副总拉走一批团队和客户另起门户,巨变中远在美国的总经理束手无策,市场总监夏青青临危受命,挑起公司发展重任,公司危机变成了夏青青的个人机遇,但是机遇,从相反的角度看,也就是危机。小说以夏青青的职业成长与情感发展为主线,穿插着总经理Allen的创业激情、副总经理James与前台安妮的情感纠葛,以及郑磊、李雯等一批在职场中奋斗着的小人物的故事……

上期回顾

Allen在中国过得十分开心,于是他决定不走了,要留在中国发展。

现在心里觉得窝火的就是James了。这些年来,James已经觉得以睿智公司这样的管理结构在中国是很难有大发展的。他也曾经在董事会上争取过好几次,希望能够增加对中国区业务的投入,可是都被大股东给否定了。在美国人看来,中国的任何事情好像都是雷区,每走一步都得小心翼翼。他们万分担心中国的政策和环境变化,似乎中国政策就是那么的不讲理,不留神他们的投入就会打了水漂。

几次碰壁也让James十分寒心,其实在中国生活了这么多年,他已经对很多规则都游刃有余了。在James看来,在中国办事情说难也难,说容易也容易。所有的事情都有制度来规范,但所有的制度都控制在人的手里。只要搞定了某个关键的人,那么其它的问题应该都能迎刃而解。James觉得自己在中国的根基已经算是老外中比较深的,应该是大有作为的时候,可是睿智公司这个平台已经很明显不适合他的发展了。

经过大半年的筹划,James已经和朋友一起看好了项目,注册好了公司,连办公室也都租好了。按照James原先的计划,他新公司的业务与睿智公司的业务将来在营销渠道上会有交集,卖一个东西是卖,卖两个东西也是卖,反正销售成本一样都要投入。所以James原来还并没有要彻底离开睿智公司的意思。按照他的想法,他负责睿智公司中国区的业务,然后派两个亲信来运营新公司。这样在一段时间内,先利用睿智公司积累的人脉和资源帮助新公司打开通路,等一切都铺垫好了,再离开睿智。到时候也未必就跟睿智弄坏了关系,接着做它的代理商也未尝不可。

可是如果Allen在中国坐镇,且不说他心里不爽,首先他就很难保证

新公司的事情不被Allen知道。James自己是董事会成员,自己在公司任职,然后开新公司利用公司资源做新公司的事情,这是董事会章程里面所不允许的。所以,接下来应该怎样做,James已然心中有数。

就在Allen宣布任职的第三天,James递交了辞职信。信里写得婉转真诚,身体不适,希望能够休息一段时间。Allen一大早刚到公司,就看到James的辞职信,靠在座椅上半天没说话,心里说不出什么滋味。

Allen抽了支烟,这不是在跟他示威吗?自己刚发了通知,James就辞职,明摆着是不服的意思。他是想说睿智公司离开了他James就不能转了吗?这么想着Allen就有些赌气。虽说自己还不够资深,可这毕竟是他创建的公司,在Allen心中,睿智就是他的孩子,而James不过是他请来的保姆。他的孩子,自己愿意怎么管教就怎么管教,保姆只负责照顾好孩子就行了。难道保姆离开了孩子就不大了?真是岂有此理。虽说与James已经合作很多年,假使James真的离开了,Allen一定免不了忙乱一阵子,可是Allen觉得自己的自尊心受到了挑战,在他心中,这才是最神圣不可侵犯的。所以,就算将背负很大困难,Allen也决定对赌了,没有别的选择。

James正在来睿智公司的路上,此刻心情也十分复杂。辞职信刚发出的那一刻,他倒是舒痛快快的,多日来憋在胸口的那股气,一股脑儿地都随着那封信给发了出去。在email中点击“发送”的时候,James微微笑了一下,他仿佛看到Allen看到这封信时震惊而沮丧的表情,那感觉,就好像是给了对手狠狠一拳,十分痛快。

到了睿智公司,James准备去跟Allen打个照面,正式谈一下辞职的问题。刚走到Allen办公室,正巧碰到Allen开门出来。两人差点撞上。这么

突然见面,让两个人都有点尴尬。James先打了个招呼,“hi,Allen,我正要找你。邮件你看到了?”

“看到了。我也正准备找你。进来。”

两人进了Allen的办公室。一进去,James就被满屋子的烟味儿呛得咳嗽了一下。

“怎么?你戒烟了?”Allen一边问一边递过来一支烟,随手打开窗户。“没。只不过没抽那么凶了。老了,得爱惜点身体。”James说着这句话,不知怎么的,心里隐约生出一股伤感来。再过几年,自己就是50岁的人了。过了50岁,就要步入老年,而眼前的Allen,就像当年的自己,年轻,冲动,意气风发,正大步流星地朝着男人最辉煌的年纪走过去。

“你开玩笑,你怎么会老。不知道多少小姑娘跟在你后面转。看我,连个女朋友都没有。”

“哈哈,那是你不想。回头我给你介绍几个。”Allen笑着挥挥手,赶了赶眼前的烟。

忽然间,两个人陷入沉默。不知道怎么开口了。

“辞职的事情,也希望你理解。最近身体差,在吃中药,早就希望能够休息一段时间调养一下,但一直走不开。正好你回来了,很多事情可以交给你去做。”最终还是James打破了僵局。“嗯,能理解,也感谢你这么多年来为公司做了这么多事。”“那是应该的。我也是公司股东,只不过,廉颇老矣,没办法再卖这条老命了。”

“没关系。你一定是想好了以后才做的决定。既然你决定了,我支持你。希望以后还有合作的机会。”

Allen答应得这么干脆,倒也让他James没想到,心下反而有些失望。

“那好,我去收拾一下,一些重要的东西我直接交给你比较保险。”

“OK。”

“So,goodluck”(那么,祝你好运。)

“You too.”(你也是。)

走出Allen的办公室,James一路走过其他人的房间,看着此刻都在伏案工作的曾经的同事们,不禁想起自己刚刚创立北京公司的场景。那些日子他一直很兴奋,眼看着公司装修起来,家具买回来,人员一点一点到位,设想中的场景一点一点变成现实。墙角的绿色植物、微波炉、电冰箱,还有公司墙壁上的照片墙,都是按照他的意思去做的。连办公室的装修基调也是他领着行政人员同设计公司开了多次会才定下来的,这是James的得意之作,至今这房子看上去都欣欣向荣。这么逛了一圈,公司里有人看到他,跟他点头打招呼,James忽然觉得,有些惆怅的小萌芽竟然在心里一点一点滋生起来,好像自家后院篱笆外的爬墙虎,沿着记忆的那条线,疯狂生长。刹那那间,James本来坚强的意志忽然间有些动摇和软弱起来。James对自己的软弱感到奇怪,不由得第一次开始怀疑,自己是不是真的老了?

走到门口,James看见了安妮那张充满惆怅、一脸谄媚笑容的小脸。她那饱满的小脸迎着光,年轻而细腻的皮肤微微泛着光泽,仿佛一朵盛开的花朵,分外闪亮娇艳和柔弱。经过刚才的酝酿,James此刻心中充满了柔情。安妮欲言又止的神情,让他更加不舍起来,心想,自己应该对这个女孩再好一点。于是他冲安妮温柔地笑了笑,走过去,跟安妮使了个眼色。只这一点回就就让安妮笑开了花,眼巴巴地望着James,欲言又止。James并没有停留,直接走进自己的办公室,等关上门,坐下来之后,想了想,James给安妮发了条短信,“晚上一起吃饭?”

“好啊!”安妮回复得极快,两只小手抱着手机飞快地按着按键,难耐兴奋和激动。想到安妮天真的表情,James笑了。